

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 49/2332

7. PROSINCA 2014.

## OOŠAŠĆE

2. NEOJELJA

### Prvo čitanje

*Izaija 40:1-5.9-11*

Čitanje Knjige proroka Izaije

Tješite, tješite moj narod, govori Bog vaš. Govorite srcu Jeruzalema, podvikujte mu da mu se ropstvo dokonča, da mu je krivnja okajana, jer iz Gospodnje ruke primi dvostruko za sve grijehе svoje. Glas viče: »Pripravite put Gospodnji u pustinji, poravnite u stepi stazu Bogu našem. Svaka dolina nek se povisi, svaka gora i brežuljak neka se spusti; što je krivudavo, neka se izravna, što je hrapavo, neka se izgladi! Objavit će se tada slava Gospodnja i svako će je tijelo vidjeti, jer Gospodnja su usta govorila.« Na visoku se uspnj goru, blagovjesnice sionska! Podigni snažno svoj glas, blagovjesnice jeruzalemska! Podigni ga, ne boj se, reci judejskim gradovima: »Evo Boga vašega!« Gle, Gospodin Bog dolazi u moći, mišicom svojom vlada! Gle, naplata njegova s njime i nagrada njegova pred njim! Kao pastir pase stado svoje, rukama ga svojim sakuplja, jaganjce nosi u naručju, a dojilicama otpočinit daje. Riječ Gospodnja.

### Otpjevni psalam *Psalam 85, 9ab-14*

*Pripjev:* Pokaži nam, Gospodine, milosrđe svoje i daj nam svoje spasenje.

Da poslušam što mi to Gospodin govori:

Gospodin obećava mir narodu svomu, vjernima svojim.

Zaista, blizu je njegovo spasenje onima koji ga se boje i slava će njegova prebivati u zemlji našoj.

Ljubav će se i vjernost sastati,  
pravda i mir zagrliti.

Vjernost će nicat iz zemlje,  
pravda će gledat s nebesa.

I Gospodin će dati sreću,  
i zemlja naša urod svoj.

Pravda će stupati pred njim,  
a mir tragom stopa njegovih.

Čitanje Druge poslanice svetoga Petra apostola

Jedno, ljubljani, ne smetnite s uma: jedan je dan kod Gospodina kao tisuću godina, a tisuću godina kao jedan dan. Ne kasni Gospodin ispuniti obećanje, kako ga neki sporim smatraju, nego je strpljiv prema vama jer neće da tko propadne, nego hoće da svi prispiju k obraćenju. Kao tat će doći dan Gospodnji u koji će nebesa s trijeskom uminuti, počela se, užarena, raspasti, a zemlja i djela na njoj razotkriti. Kad se sve tako ima raspasti, kako li treba da se svi vi ističete u svetu življenju i pobožnosti iščekujući i pospješujući dolazak dana Božjega u koji će se nebesa, zapaljena, raspasti i počela, užarena, rasataliti. Ta po obećanju njegovu iščekujemo nova nebesa i zemlju novu, gdje pravednost prebiva. Zato, ljubljani, dok to iščekujete, uznastojte da mu budete neokaljani i besprijeekorni, u miru. Riječ Gospodnja.

## Evandjelje

Marko 1: 1-8

Čitanje svetog Evandjelja po Marku

Početak Evandjelja Isusa Krista Sina Božjega. Pisano je u Izaiji proroku: »Evo šaljem glasnika svoga pred licem tvojim da ti pripravi put. Glas više u pustinji: 'Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze!'« Tako se pojavi Ivan: krstio je u pustinji i propovijedao krst obraćenja na otpuštenje grijeha. Grnula k njemu sva judejska zemlja i svi Jeruzalemci: primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijeha. Ivan bijaše odjeven u devinu dlaku, s kožnatim pojasom oko bokova; hranio se skakavcima i divljim medom. I propovijedao je: »Nakon mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas krstim vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim.« Riječ Gospodnja.

## ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Angelo i Cristina Mastromonaco

Danas u 10:00 sati: + Tomo Bulić

Danas u 11:15 sati: + Zdravko Kažulin; + Dr. Franjo Tuđman

Ponedjeljak: + Ana Maršić

Srijeda: + Stefano Kaurato

Četvrtak: + Domenico Siracusa

Petak: + Augustin Panović; Svi pokojni obitelji Čulić

Petak 7:00 p.m. + Sipe Čirjak

Subota: + Jerko i Uršula Matešan

Subota 6:00 p.m. + na čast predrag. Krivi Isusove za Bernarda

Nedjelja 14. prosinca:

9:00 sati: + Josip Fišić

10:00 sati: + Toni Švorinić

11:15 sati: + Ana Pejić

## JOŠ SU DALI IZGOVORITI SVETE MISE

Barbara Zelenika za + muža Ivana Zelenika

Barbara Zelenika za + Milicu Boban

Marija Šerka za + Milicu Boban (2 mise)

Mate Šarar za + Tomu i Anđelku Barac

Mate Šarar za + Tomu i Franku Barac  
Mate Šarar za + Ursu i Miha Barac  
Drago Mišić na svoju nakanu  
Dragica Bebek na svoju nakanu (2 mise)  
Marijana Lukić na svoju nakanu  
Župno vijeće za + Milicu Boban  
Ob. Niko Čupić za + Milicu Boban  
Ob. Ante Prlić za + Milicu Boban  
Ob. Ante Prlić za + Zdravka Kažulin  
Obitelj Slipac na čast Gospe od brze pomoći (2 mise)  
Ob. Teresia Alexander za + George Alexander  
Ob. Teresia Alexander za + Mariju i Đuru Alexander  
Ob. Teresia Alexander za + Katicu i Đuru Alasovic  
Ob. Teresia Alexander za + Mariju i Franju Venc  
Ob. Teresia Alexander za + Julijanu i Jakova Gelo  
Ob. Teresia Alexander za + Helenu i Antuna Peradenić  
Ob. Teresia Alexander za + Ljubicu i Matu Kuban  
Ob. Teresia Alexander za + Milicu Boban  
Ob. Teresia Alexander za duše u čistilištu i sve vjerne mrtve

Svoj dar za  
našu crkvu  
dala je  
obitelj  
Ravlić iz  
Prince

## MISNA ČITANJA

**Danas u 10:00 sati čitaju:** Josipa Bebić i Ante Bajić

11:15 sati: Ante i Zora Prlić

**U nedjelju 14. prosinca čitaju:**

10:00 sati: Nikola Šamija i Kristina Grgić

11:15 sati: Ankica Brkić i Anamaria Bašura



## BEZGRJEŠNO ZAČEĆE

Sutra je svetkovina  
Bezgrješnog Začeca bl.  
Djevice Marije. Svete mise u  
našoj crkvi ujutro u 8:00 i  
navečer u 7:00 sati.

## SASTANAK ŽUPNOG VIJEĆA

U slijedeći utorak 9.  
prosinca imat ćemo redoviti  
sastanak župnog vijeća. Bit  
će to prvi sastanak u novom  
sastavu. Nadam se da će svi članovi  
nastojati doći. To će ujedno biti zadnji  
sastanak u ovoj godini.

## DUHOVNA OBNOVA

U četvrtak, petak i subotu zadnjeg tjedna  
studenog imali smo u našoj župi duhovnu  
obnovu i na taj način smo se željeli

pripremiti za novu liturgijsku godinu i da  
božićne blagdane. Obnovu je vrlo sadržajno  
vodio o. fra Mogomir Kikić novi župnik  
hrvatske župe Sv. Leopolda Mandića iz  
Viktorije, a završio ju je, predvođeni  
klanjanje, fra Slaven.

## BOŽIĆNA ISPOVIJED

Božićna ispovijed bit će u našoj crkvi za  
vrijeme devetnice od 15 - 23. prosinca.  
Od 6:30 navečer.

U slijedeći petak 12. prosinca imat ćemo  
ispovijed za školsku djecu. Ispovijed će  
biti u Notre Dame školi. Molimo roditelje  
da djecu dovedu, a učitelji će ih polako  
pripremati.

## BOŽIĆNA PRIREDBA

U slijedeću nedjelju priređujemo božićnu  
priredbu. Nastupit će djeca hrvatske škole  
i predškole sa svojim programom. A  
poslije će njima Sv. Nikola donijeti  
darove. Priredba će biti u manjoj dvorani

Hrvatskog Kulturnog Cetra, početak u 5:00 sati poslije podne.

## NOVOGODIŠNJA ZABAVA

Ulaznice za novogodišnju zabavu su već u prodaji. Možete ih nabaviti nakon svetih misa ili telefonom. Kako je već najavljeno prodajemo ulaznice do Božića. Ne bude li dovoljno prodanih - okazat ćemo zabavu. Stoga oni koji misle slaviti s nama imaju dva tjedna za razmišljanje.....  
Cijene ulaznica su \$ 60.00 po osobi.

## CARITAS JE LJUBAV

Kao kršćani dužni smo uvijek susretati potrebnu braću i sestre s ljubavlju i pomagati im prema svojim mogućnostima. Ipak božićno vrijeme je zaista prikladno za darivanje, jer Bog je nama darovao sama sebe, pa i mi, u zahvalu njemu darujemo jedni druge.

Na ulazu u crkvu stoji kutija u koju možete staviti svoj dar. Taj dar neka bude od nepropadljive hrane, ili koji drugi proizvod koji može trajati.

Ako netko u našoj zajednici zna kome bi pomoć dobro došla, rado ćemo mu diskretno pomoći.

## MLADI FEST

Čini nam se da je tek nedavno bilo kad smo grupu naših mladih poslali na MladiFest. Mladi su bili oduševljeni. Vrijeme je razmišljati i o slijedeće Festu. Slijedeće godine će biti također u Norvalu od 3 - 5 srpnja. Već imamo prijavnice koje mladi mogu uzeti u župnom uredu.

Da se podsjetimo: Sudjelovati mogu oni koji su navršili 16 godina, a da nisu stariji od 30. Prošle godine smo uspjeli platiti put svima zahvaljujući darovateljima. Koliko ćemo ove godine uspjati - ne znamo. Pozivamo pojedince i kompanije koji nam mogu pomoći da daju svoj prilog. Naša će župa kao i do sada snositi toškove registracije.

## RIBARSKA VEČER

Već je prošlo mjesec dana od Ribarske večeri. Upravo smo ovih dana sredili račune. Evo kako to izgleda: Prodano je nešto više od dvije stotine ulaznica. Kad smo sve poplačali ostalo nam je \$ 4,517.40 čiste zarade. Svima koji su radili

i trudili se oko zabave iskrena hvala. Hvala i svima koji su došli i tako omogućili uspjeh. Po našem starom dobrom običaju donosimo imena gospođa koje su nam donijele kolače, jer kolači uvijek pridonesu zaradi. Evo njihovih imena: Anka Šušberić, Marija Kalebić, Snježana Matas, Ružica Cvitanović, Anka Rajković, Danica Orešković, Stella Prtoljan, Biserka Gundić, Luiza Ispanović, Kaja Prpić, Jela Crnjak, Stanka Bjeloš, Ana Anzulović, Ines Dukić, Gordana Igljić. Tu su još poznati trio: Marija. Tereza i Sonja. Ako smo koga izostavili, nije namjerno. Još jednom svim iskrena hvala!

## POHODITI BOLESNE

Naša župna zajednica postoji već više od pedeset godina. Okupljala je i okuplja hrvatske vjernike s područja 'Lower Mainland'. Nekad se pitamo: gdje su ti ljudi koji su nekada bili stupovi ove zajednice? Odgovor je jasan: vrijeme prolazi i mi s vremenom. Stari se! Neki su preselili u predjele vječnosti, a mnogo je i onih koji zbog bolesti i nemoći nisu više u stanju dolaziti. Baš nas takvi zanimaju. Ne želimo da osjete kako ih je zajednica zaboravila. A svećenici i časne ne mogu svugdje dospjeti. Zato imamo društvo žena koje pronalaze takve i rado ih posjećuju, ako to žele, popričaju i pomole se s njima. No i to društvo je zapalo u probleme, a ovim putem tražimo one koji imaju vremena da se pridruže takvima i pomognu obilaziti u domovima ili privatnim kućama. Javite se gospođi Dragici Švorinić na telefon 604-291-1159. Radimo to sjećajući se one Isusove: *"Bio sam bolestan i pohodili ste me!"* (Mt 25:36).

## PREDBOŽIĆNE I NOVOGODIŠNJE AKTIVNOSTI

U našoj zajednici se pred Božić događa mnogo aktivnosti, ali i nakon Božića. Posebno za doček Nove Godine. Pođimo redom:  
Danas HDZ ima komemoraciju za prvoga Hrvatskog predsjednika Dr. Franju Tuđmana. Nakon mise komemoracija je u

crkvenoj dvorani. U slijedeću nedjelju 14. prosinca božićni ručak ima Društvo Prijatelja Matice Hrvatske. U nedjelju 21. prosinca gospođe naše župe prodaju štrudle. Drugi dan Božića tradicionalni je ručak u Hrvatskom Kulturnom Centru. Nova Godina se dočekuje u HKC, gost pjevač je Petar Grašo. U OIV Operating Engineers Hall gost je Sergio Valić. U našoj crkvenoj dvorani nema gosta, a želimo okupiti one koji žele malo tiši i jednostavniji doček u društvu prijatelja. Ima nas toliko da bismo molgli napuniti mnogo dvorana...!

U subotu 24. siječnja gostuje Thompson!

NAŠA PRIČA

## VRIJEME POMIRENJA

*Vuk dlaku mijenja (i ćud ponekad)*

*Vuk dlaku mijenja, ćud nikada.* Tako govorimo, tako valjda i mislimo. Obično vidimo i doživljavamo da se i ljudi teško mijenjaju. A vidimo da se i sami teško na to odlučujemo. Znači da smo ostarjeli, jer se za takve kaže da se ne mijenjaju. Psiholozi su čak odredili i gornju starosnu dob iznad koje kažu da nema izuzetka.

A je li baš tako? Upravo predbožićno vrijeme želi nam staviti pred oči i utisnuti u um da je kršćanin biće koje se stalno mora mijenjati, dakako, nabolje. Poziv Ivana Krstitelja odjekuje i danas: *Promijenite se, obratite, nikada nije kasno!*

Jeste li čuli za onu dražesnu priču o gubijskom vuku? Pripisuje se sv. Franji Asiškom. Je li istinita ili samo simbolična, nije za nas važno. Važnija je poruka da i vuk može ćud mijenjati, da nije beznadno izgubljeni slučaj. Za one kojima nije poznata priča o gubijskom vuku, nakratko ćemo je prepričati: Dok je Franjo boravio u Gubbiju, pojavio se tamo neki veliki vuk, strašan i krvoločan, koji nije samo proždirao životinje, nego i ljude, posebno djecu. Ljudi su se bojali izlaziti iz kuća. Baš kad je Franjo bio tamo, dogodila se

teška nesreća. Vuk je rastrgao novu žrtvu. Franjo nije mogao mirno to slušati, nego hrabro ode u susret vuku koji ga otvorenih ralja čekao. Kad mu se približi, Franjo nad njim učini znak presvetog križa i reče: *"Brate vuče, ti činiš mnogo zla u ovim krajevima i učinio si mnoga zlodjela. Ja želim s tobom sklopiti savez mira između tebe i ovih ljudi, tako da im više ne nanosiš zla. Oni će ti oprostiti prošle uvrede i neće te progoniti, davat će ti i hranu, ali ti ne smiješ više nikoga dirnuti"* I kad je izrekao te riječi, vuk je pokretima repa i glave pokazao kako shvaća i prihvaća savez. A kad je sveti Franjo pružio svoju ruku da primi njegovo obećanje, vuk je podigao svoju prednju šapu i pitomo je položio u Franjinu ruku.

I priča napominje kako se vuk do svoje smrti držao obećanja i saveza. Promijenio je i otada sigurno mnogo dlake, ali i svoju ćud.

Reći će netko da je to lijepa priča za djecu. Ali takvi baš moramo biti, ako želimo poslušati Učiteljev poziv: *"Ne budite li poput djece, nećete ući u Kraljevstvo!"* Zato poslušajmo još jednu bajku ili basnu za djecu, ako već hoćete, ali s porukom koja vrijedi i za velike.

To je opet priča o vuku koji ćud mijenja te time poručuje da nikada i nikome nije kasno poslušati poziv Ivana Krstitelja.

Bio tako jednom neki vuk u blizini judejskoga gradića Betlehema. Bilo je tu mnogo ovaca i pastiri su imali puno posla da očuvaju svoja stada od grabežljive zvjeri. Vuk je iščekivao trenutak nepažnje ili pospanosti čuvara da ugrabi žrtvu.

Jedne neobične noći, nastavlja priča, čulo se mnogo čudnih zvukova a jarko svjetlo obasjalo je okolinu gdje su pastiri noćili. Čim se slegnuo odjek divnih napjeva kojima su s visa pastirima naviještali čudesni događaj, krenuli su prema špilji gdje im je kazano da leži novorođenče.

*"Koliko uzbuđenja zbog rođenja jednoga nemoćnog dječčića!"*, pomisli vuk. Onako, znatiželjan, ali još više i gladan, pođe kriomice i on za pastirima.

Kad je opazio da ulaze u špilju, zaustavi se po strani u mraku da ga ne vide. Pastiri su djetetu iznosili neke darove, klanjali mu se

i potom, zadovoljni i sretni odlazili. Kad su se razišli, majka i otac djeteta, valjda umorni od napornog dana, mirno zaspu oko djeteta. Kradomice, kao i uvijek, vuk se približi. Nitko nije zapazio da je u špilji, osim djeteta koje ga je milo gledalo. Vuk se prišuljao, misleći da se bliži trenutak koji je toliko priželjkivao. Dijete nije pokazivalo znakove straha. *"Pravi zalogajčić"*, pomisli vuk. Topli dah iz njegovih ralja dopirao je već do djeteta koje nenadano pruži svoje nezaštićene ručice ; blago pogladi vučju njušku. Nedoživljeno u životu vuka: Da ga netko pogladi! Potom čuje djetetove riječi: *"Ja te volim!"*

Dogodilo se nešto nečuveno. Dlaka mu spadne s tijela i on se uspravi na dvije stražnje noge. Umjesto vuka pojavi se čovjek. Pravi čovjek, od krvi i mesa. Čovjek padne pred kolijevku i poljubi ručicu djeteta. Nakon nekog vremena, kad se pribrao, iziđe sretan iz spilje i uđe u Betlehem, budući Ijude: *"Rođeno je božansko dijete koje nam može dati slobodu! Došao je Mesija! On će nas promijeniti!"*

Tko će reći da je nemoguće promijeniti ćud? Druge mijenjamo ako ih volimo. A i sebe, ako volimo Boga i bližnjega. O tome nam govori posebno predbožićno vrijeme, vrijeme promjena i obraćenja, vrijeme koje traje čitav život.

Lj. A. Maračić: PAHULJICE STARE i NOVE